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ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ЕКОНОМІЧНОГО 
ПРОФІЛЮ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Розвитку України в умовах євроінтеграції сприяє низка 

важливих чинників, як-то: економічних, політичних та державно-

управлінських. Процеси глобалізації, інтеграції поширюються й 

охоплюють усі ланки життя і діяльності світового суспільства. Не 

є винятком також і сфера вищої освіти. Тож, питання оптимізації 

професійної підготовки фахівців економічного профілю, зокрема, 

шляхом інтеграції в європейський освітній простір, є одним із 

найактуальніших у сучасній професійній освіті. Це означає якісне 

оновлення змісту та форм організації навчання майбутніх 

фахівців економічної освіти, перегляд та переосмислення 

багатьох усталених традицій, внесення доповнень та коректив у 

систему вітчизняної економічної освіти шляхом запровадження 

сучасних технологій та інноваційних тенденцій.  

Якість вищої освіти, як зазначено у Законі України «Про 

вищу освіту», – це сукупність якостей особи, що відображає її 

професійну готовність, ціннісну орієнтацію, соціальну 

спрямованість і зумовлює здатність задовольняти як особисті 

духовні і матеріальні потреби, так і потреби суспільства. Отже, 

якість професійної підготовки – це характеристика фахівця, яка 

значною мірою забезпечує його успішну професійну діяльність у 

сучасному світі з глобалізованою економікою. Тому перед вищим 

навчальним закладом в умовах сьогодення постає основне 

завдання – забезпечити необхідний рівень підготовки фахівців, 

здатних до ефективної професійної діяльності, швидкої 

адаптації, які володіють сучасними технологіями своєї 

спеціальності, уміннями використовувати отримані знання і 

навички в процесі вирішення швидкозмінних професійних 

завдань. 

Результатами економічної діяльності є економічна 

освіченість, підготовленість до певних економічних операцій. 

Розглядаючи ці поняття з точки зору управління процесом 

формування відповідних якостей особистості, окремо слід 

підкреслити важливість визначення їхнього рівня. Якщо рівень 

економічної освіти можна визначити шляхом виявлення 
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засвоєного мінімального об’єму економічних знань, то складніше 

визначити рівень економічної підготовленості. 

На сучасному етапі економічна ситуація є 

непередбачуваною, нестабільною та швидкозмінною. Це 

означає, що майбутні фахівці повинні постійно враховувати ці 

зміни, а отже для ефективної роботи вони повинні постійно 

поповнювати і розширяти свій обсяг знать та умінь, бути 

здатними приймати важливі рішення. 

Слід підкреслити, що всі компоненти, які складають основу 

економічної освіти, тобто економічна підготовленість, вміння 

проявляти себе в економічній діяльності, здатність до 

аналітичного мислення та інші риси є динамічними й носять 

об’єктивний характер. Вони залежать від рівня економічного 

життя суспільства та поставлених перед особистістю завдань. У 

зв’язку з цим, критерії оцінки якості економічної освіти весь час 

уточнюються й доповнюються. 

У зв’язку з тим, що залежність вищої освіти від соціально-

економічного стану суспільства змушує його швидко слідувати за 

попитом, крім професійної підготовки, в кваліфікаційну 

характеристику фахівця необхідно включити інваріантні 

характеристики, які є показниками його професійної 

компетентності. До таких характеристик відносяться 

самостійність дій, творчий підхід до будь-якої справи, готовність 

постійно навчатися і оновлювати свої знання, гнучкість розуму, 

здатність пристосовуватися до змін, впроваджувати досягнення 

науки і практики в професійну діяльність. Тобто, майбутній 

фахівець економічного профілю повинен мати хороші адаптивні 

здібності, які в сучасних умовах мають навіть більше значення, 

ніж професійна компетентність. 

 


